0 KT681A

TpaH3ucrop KpeMHUEBbIH 3MUTAKCUAIBHO-TJIAHAPHBIH CTPYK1Ypbl p-1-p YCUJIIMTEbHbIN.
[TpeaHa3HAUeH A IPUMECHEHUS B YCUJTUTEISIX HU3KOM 4acTOThl BblnyckaeTest B IL1aCTMACCOBOM
KOpIyce ¢ rTHOKUMMHU BbiBogaMH. Ha Kopriyc HAHOCHUTCST YCJIOBHASE MAPKUPOBKA YEPHbIW KBaapar
u oykBa < A > . Macca TpaH3ucTopoB He 6ojiee 0.3 1

/ S
. S ey
T
'\.é \ |
5,2 -
I
N
ey
. Y
| , A
. !
N\ [
- Y
ij %
3 Y
K
KT681A

DJIeKTpHYECKHE NApaMeTpbi

Crarnyeckuit koadpduuneHT nepeaaymn Toka B cxeme O3
npu Uk> = 1 B, Ik = 500 MA"

= +25°C . e . 85 100* . 300
7 = +85°C . . 85 600
T =245°C .. . 40. .300

npu Ukn =1 B, k=1A . . ... ... 60 .80

npu Uks = 10 B, Ik = 5 MA,
HE MeHee . e e e e e ) 50
THITOBOE 3HAYEHUE ... .. ...... .. ) 130*

opd Uks = 5 B, JK = 50 MA, HE MEHEC ......cceeiieeiieeereiiiiieneeeeeeeeeeeeeenneeaeennnnnnns 80

Monyis ko3¢ ¢HIMeHTa mepeiadi TOKa Ha BEICOKOM yacToTe nmpu Uks = 5 B,
Ik = 50 MA, f= 100 MI'1g

13 (30 Y (<) & (-, <R 1,2

THIIOBOEC BHAUEHIE ........ceeveeeierrruunrrrnnnnieeeessseereersseesssssnnaseeesseerssssesssssssnsnnseeesenens 1,5*%
HanpsckeHue HacHIICHHUS KOJUICKTOP-IMUTIEP:

OpE IR = 1A, J60 = 0,1 Ao, 0,27*...0,4*...0,5 B

mp K = 0,1 A, J0 = 0,01 A ...oeereeeeeeeeee e 0,03*...0,05*...0,2 B
Hanpsixenue HacoleHus 0aza-omurrep mpu Ik = 1 A, 16 = 0,1 A ............ 0,9*...0,95*..1,2 B
O6paTHBIN TOK KoOJUIekTOpa ripu Uk6 = 25 B, He Goree:

A AT e 1t O PP 10 MxA

T = F85°C oot a e e e e e e et raaa e e eeaearaaanas 500 MxA
OOpatHBIT TOK sMuUTTepa P U560 = 5 B, HE BOMEE ..ooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeieieeeeeeeeeeeeee 10 MKA

IIpenenbubie 3KCINYaTAMOHHDIC JAAHHbIC

I TocTOSTHHOE HAMPSIKEHUE KOJUTICKTOP-03 ....cccivvveeiieiiiiieeeeeeeiiineeeeeevenneeeeeseanennnns 30 B

I TocToTHHOE HAIPSIKCHUEC KOJUICKTOP-OMUTTED ..cuuiivvniereeneieenarrrenrerreneeersnesrmensernnaens 25 B
HHocTOSIHHOE HANPSIKEHHE 0A3A-BMETTED ..ouuvevvernnirreeeerernreeerennierrsneersenneesessssneeereen 5B
HHOCTOSTHHBIM TOK KOJUICKTOPA ...ivuuieeiuneerinneerensrenuetrieensrennsennaersenssmmmensesnnssmeenseninnees 0,6 A
MMy ILcHBIA TOK KoJutekTopa mpH fi; = 20 Mc, Q = 100 2A

I TOCTOSTHHDBIIL TOK OA3BI ....cuvuveeiiiiiiiiieieieeieiriiieeeesetsseseeseesesnneeessernaieesaeesssensaneassereranns 0,1 A
MMIrynbeHBIA TOK 6a3bl mpH fyy = 20 Me, Q= 100 ..., 0,2 A

| locTostHRAs paccenBaeMast MOLTHOCTD KoiwiekTopal mpu 7' < +25°C ... 0,35 Br
TCMITEPATYPA P-7 TEPEXOIIA ...eeerirrnnrereenrueereereeetetunaeesternasseetaetaneaseeenennasssessssenanncns +125°C
TemIoBO€ COMPOTHBIICHUE ITCPEXOM-CPEIA ..uvvvernneerrueeereinaereeenuiaerrenseaannaeeeeeraaresens 286°C/Br
TeMmepaTypa OKPYXKAIOMICH CPEIBL ......cvuuniieieeeeeriiiieeeeeinuieeeeeeeerennnereessssssssaessesnnnnnns -45...485°C

1 TIpu T = +25°C Px, Makc cHUXaeTcs JIMHEHHO Ha 3,5 MBr/°C
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3aBHCHMOCTD CTaTH4YeCKOro Ko duiiu- 3aBUCUMOCTh HAIIPSIKCHHASI HaAChI-
CHTA [IepecavYu ToOKa OT TOKa KOJUICKTOpa CHUsA KOJUICKTOP-OMHUTTEP OT TOKA

KOJUICKTOpa



